

珍惜选民权利 投出神圣且庄严一票

万里街道启动 2021 年居委会换届选举选民登记工作

万里街道 2021 年居委会换届选举已进入选民登记环节。登记截止时间为 4 月 20 日,4 月 25 日公布选民名单。

选民登记范围:对年满 18 周岁(2003 年 5 月 21 日以前出生),未被剥夺政治权利、未丧失行为能力的下列人员,将被纳入选民登记范围。

本市户籍居民,符合以下条件之一

的,予以登记:户籍在本居民区,且在本居民区居住;户籍不在本居民区,但在本居民区居住;户籍在本居民区,但在本居民区居住或不经常居住。

非本市户籍常住居民,符合以下各项条件的,经居民选举委员会同意,予以登记:本人不参加户籍地居村委会换届选举;持有有效上海市居住证;在本居民区

合法稳定居住一年以上;本人提出申请。

已在其他居民区登记参选的,不得在本居民区登记。选民登记采取主动登记和上门登记相结合的方式,登记站设在居委会,望居民相互转告,积极行使民主权利,踊跃参加选民登记。本人书面表示不参加选举,或者逾期不参加登记的,视为放弃本次选举权利。办理委托投票的选

民,要在 5 月 17 日前办理委托手续。

各位居民在前往居委会登记选民信息的同时,也可以登记接种疫苗信息。

万里街道 2021 年居民委员会换届选举选举日为 2021 年 5 月 22 日(周六)。

做好换届选举工作、投出神圣而又庄严的一票,是每位选民的权力,也是义不容辞的责任。

【平安万里】

有电充 安全充 实惠充

“1 分钱”巧解电动车带来的社区安全隐患



居民学习使用新建充电装置

楼道充电、飞线充电等电动车不安全充电问题是不少老旧小区的通病。为解决这些问题,普陀万里街道平安办会同交暨居民区引进非机动车安全充电设施,让居民“有电充、安全充、实惠充”。保证居民既能安全充电,杜绝火灾隐患,又享受“1 分钱充电”的实惠。

“先插好,再扫描二维码,付款就行了。”交暨路 65 弄小区居民王阿姨在小区非机动车车库停放好车辆后,将充电插头插到墙上的安全充电接口上,然后用手机扫描墙上机器上的二维码。居民李先生向记者介绍新装置的特点,“现在每天有每天‘1 分钱充电 4 小时’的活动,用以前老的设备充电我一个月大概要花 30 元,用这个这么一算估计才几元钱。实惠又安全,我现在都动员邻居让他们都来充。”

交暨路 65 弄小区共有 316 户,电动车约 120 辆。充电安全的问题一度困扰着居委会,“以前我们小区乱充电现象有不少,以前经常收到小居民的各种投诉。”交暨居民区党总支书记李月珍说,无奈之下,他们把这一问题反馈给了街道,“街道平安办勘察后,给我们安排安装这个新装置,解决了我们一个大难题。”

街道平安办主任黄俊磊表示,交暨路 65 弄小区充电矛盾比较集中,原先的充电插头数量不足并且是直充插头,存在安全隐患,“我们在实地勘察的时候,发现他们车库内喷淋设备完全,可以安装安全充电桩。地上车库的形状比较特殊,进去的地方宽,里面窄,是梯形



新建充电装置充电桩和充电接口

的。跟建设方一起测量后,在实用范围内争取尽可能多地安装新的充电接口,同时在充电价格上也给居民争取到最大力度的优惠。”

本次地上地下非机动车车库内共新建安全充电设施 9 组,每组 10 个充电接口,均匀分布在车库内,可供 90 辆电动车同时充电,基本满足小区居民电动车充电需求,在充电接口数量上给居民提供保障。

为确保居民安全,本次新建充电装置只适用于最大功率在 60 伏内的非机动车。除了在识别到车充满电后自动断电外,大功率电池和不稳定的电池也会触发充电端口的自动断电,在充电安全上为居民保驾护航。

此外,在价格方面,正常情况下充电 1 小时收费 4 元,现在使用云闪付支付有每天一次“1 分钱充电 4 小时”的优惠活动,目前活动至今年年底结束,居民可以享受这一优惠。

目前,街道平安办对各个小区的安全排查在稳步进行中,有安全充电装置需求的小区可以联系街道平安办,符合条件的可以进行非机动车充电装置改造。

(普陀区融媒体中心)



每当夜幕降临,华灯初上,万里城的家家户户也都亮起了温馨的灯光。在万里城,每一扇亮着灯光的窗户背后都有着一个独一无二的故事。而无论故事是属于哪种精彩,你们都有一个共同的身份:万里人。人物专栏《万家灯火》讲述万里人和这片土地相处的点点滴滴。

琴行携手社区 谱写动人旋律

郑莉:公益无大小,音乐暖童心

□记者 周晶

当音乐不再是一种单纯的消遣,它是什么?在秋悦琴行创办人郑莉看来,音乐是人类情感的另一种书写形式,很多时候,它是镇定灵魂的一种抚慰,一股能够震撼人心的力量。

2014 年,郑莉的人生旋律因音乐出现了一次变奏。为了更好地陪伴女儿练习钢琴,她毅然辞去了工作,成为了一名专职“琴妈”,在与音乐结缘后,她干脆在家门口的富水路上办起了一家琴房。现在,这家秋悦琴行在好口碑的加持下已然成为了附近的“琴童基地”,7 年多的时间里,这里还奏响了不少温暖人心的旋律。

家住愉景华庭社区的小学五年级男生昊宇(化名)现在是琴行的明星学员,一年级的的时候他由外婆带来学琴。“这个小男孩性格有点奇怪”,回想起昊宇刚来琴行的样子,郑莉的第一感觉是:“行为举止缺乏些安全感,眼神里透出和同龄孩子不一样的落寞。”其实昊宇的这份落寞来自于他的经历:妈妈过世后,爸爸未能尽到很好的抚养义务……

在了解到昊宇的身世后,作为一名母亲,郑莉在惋惜之余更想为昊宇倾注加倍的关爱。她免去了昊宇学习费用,并



富水路上的秋悦琴行



愉景华庭社区居民郑莉

鼓励昊宇大胆地与别的琴童一起练习,结识志同道合的音乐伙伴。一段时间后,男孩天真调皮的本性又回到了昊宇身上,音乐素养不俗的他已能够和小伙伴表演需要默契配合的四手联弹曲目,在与黑白琴键相伴的日子里,昊宇还有了自己的

人产生共鸣。”之后,郑莉又推荐昊宇登上各类舞台进行表演,在一片鼓励与掌声中,自信的笑容在昊宇的脸庞上展露出来……小学三年级时,依依已考取钢琴 8 级,目前,昊宇正在为获得钢琴 10 级证书而努力练习。

在秋悦琴行,受到特别关爱的琴童不止昊宇一位。男孩夏容(化名)来琴行刚学琴不久后母亲不幸离世,郑莉在免去夏容学琴费用的同时更鼓励他学习书法,今年春节,由夏容创作的春联、福字作品让大家眼前一亮,好评连连。14 岁女孩乐川(化名)家庭经济条件困



琴童们参与社区公益音乐会

音乐偶像——肖邦和巴赫。“或许是因为曾经经历过悲伤,演绎一些富有情感的曲目时,昊宇的演奏更为细腻,更容易让

难,在郑莉的减免学费的帮助下,乐川放下心结,与音乐结下友谊,目前已考取钢琴 6 级证书,并从音乐中获得了自信。

郑莉告诉记者,这些年里,通过开设琴行,她愈发懂得爱与奉献的意义。近年来,她定期带着琴童们走进附近的愉景华庭社区、养老院进行公益演出,通过音符与旋律向大家传播欢乐与正能量,与此同时,她和家庭成员还积极参与诸如“脑瘫儿童募捐”、社区志愿公益服务项目。郑莉说:“音乐与艺术有着缔结人与人之间情感的天赋属性,它曾经是我女儿的爱好的爱好,如今也成为了我的爱好,更成就了我的事业。”